

Приєднуйтеся до розмови щодо проєкту навчальної програми з суспільствознавства

14 березня 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Жителів Альберти знову запрошують надати свої відгуки щодо ключових тез нового проєкту навчальної програми з суспільствознавства.

14 березня 2024 р. Зв'язок зі ЗМІ

Упродовж останніх семи місяців Міністерство освіти Альберти тісно співпрацювало з освітніми та громадськими партнерами та фахівцями з розробки навчальних програм над підготовкою нової програми з суспільствознавства. До роботи було залучено понад 300 освітніх партнерів, вчителів, мультикультурних організацій, корінних і франкомовних громад, зібрано їхні цінні відгуки та зрештою розроблено стислий огляд проєкту навчальної програми з суспільствознавства для загальноосвітніх шкіл (К-12, підготовчий –12 класи) та проєкт програми з суспільствознавства для початкових шкіл (К-6, підготовчий – 6 класи). Друге публічне громадське обговорення завершується 29 березня. Жителі Альберти можуть ознайомитися з новим проєктом навчальної програми для початкових шкіл (К-6) і надіслати свої відгуки.

«Ми дякуємо численним освітнім партнерам, громадським організаціям і жителям Альберти, які зробили свій внесок у розробку нової навчальної програми з соціальних наук. Завдяки вашим цінним відгукам учні Альберти зможуть навчатися за програмою, яка сформує їхні навички критичного мислення, вирішення проблем і прийняття рішень, а також зробить їх активними громадянами. Я закликаю всіх жителів Альберти поділитися своїми думками щодо ключових ідей та тез проєкту навчальної програми з суспільствознавства і з нетерпінням чекаю нових можливостей для співпраці в майбутньому».

Деметріос Ніколаїдес, міністр освіти

Процес консультацій розпочався влітку 2023 року, коли міністр освіти зустрівся з освітніми партнерами з метою окреслення принципів оновленого підходу до проведення громадських обговорень та процесу розробки навчальних програм у майбутньому, першою з яких і стала програма з суспільствознавства.

Восени 2023 року у рамках одного з етапів громадських обговорень жителі Альберти заповнили понад 12800 опитувальників, у яких повідомили про те, чого, на їхню думку, учні мали б навчитися за новим проєктом навчальної програми з соціальних наук. Згідно з результатами опитування жителі Альберти вважають, що розвиток навичок критичного мислення та розуміння місцевих, загальноканадських і глобальних процесів, а також світової та національної історії має стати наріжним каменем нової навчальної програми з суспільствознавства.

Відтоді Міністерство освіти Альберти провело зустрічі з вчителями, освітніми партнерами, корінними та франкомовними громадами та мультикультурними організаціями, щоб роз'яснити предмет та завдання навчальної програми із суспільствознавства для загальноосвітніх шкіл (К-12) та зміст проєкту навчальної програми для початкових шкіл (К-6). Уряд Альберти продовжуватиме співпрацювати з освітніми партнерами та жителями Альберти, щоб врахувати їхні думки та відгуки на подальших етапах процесу розробки.

У 2024-2025 навчальному році шкільні адміністрації матимуть можливість запустити новий пілотний проєкт навчальної програми з суспільствознавства на заняттях у початкових школах (К-6), що дозволить додатково оцінити її результативність.

Міністерство освіти Альберти уважно проаналізує відгуки, отримані в ході всіх громадських обговорень, досліджень і пілотування в класах, та підготує кінцевий варіант нової навчальної програми з соціальних наук, готовий до впровадження у навчання у початкових школах (К-6).

Ключові факти:

- Огляд нового проєкту навчальної програми з суспільствознавства для загальноосвітніх шкіл (К-12) – це детальний підсумок матеріалу, який учні вивчають під час кожного навчального року, що демонструє їхній прогрес при переході до наступного навчального року.

- Новий проєкт навчальної програми з суспільствознавства для початкових шкіл (К-6) – це документ, призначений для використання вчителями; він окреслює детальний перелік вмінь та навичок, які повинні здобути учні після закінчення кожного навчального року.

Інформація на тему

- [Проєкт \(К-12\): огляд предмета суспільствознавства \(англійською\)](#)
- [Проєкт \(К-12\): огляд предмета суспільствознавства \(французькою\)](#)
- [Проєкт навчальної програми з суспільствознавства для початкових шкіл \(К-6\)](#)
- [Залишити свій відгук](#)

Новини на тему

- [Врахування пріоритетів жителів Альберти у новій навчальній програмі з соціальних наук \(14 грудня 2023 р.\)](#)
- [Обговорення нової навчальної програми з соціальних наук з жителями Альберти \(18 вересня 2023 р.\)](#)

Мультимедіа

- [Переглянути пресконференцію](#)

Зв'язок зі ЗМІ

[Габріель Симбалісти](#)

780-218-8916
прессекретар, Міністерство освіти